

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

14 décembre 2021

PROPOSITION DE RÉSOLUTION

**sur l'évaluation des conséquences
de l'accroissement de la consommation
d'huile de palme sur l'environnement
et la santé publique**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 55 **0929/ (2019/2020):**

001: Proposition de résolution de M. Wollants et consorts.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

14 december 2021

VOORSTEL VAN RESOLUTIE

**over het evalueren van de impact
van de stijgende consumptie
van palmolie op het leefmilieu
en de volksgezondheid**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 55 **0929/ (2019/2020):**

001: Voorstel van resolutie van de heer Wollants.

N° 1 DE M. RASKIN

Demande 1

Remplacer les mots “d’évaluer, sur la base du principe de précaution, après consultation des secteurs scientifique et médical, s’il est opportun d’ordonner d’étudier plus avant les éventuels risques sanitaires inhérents à la consommation croissante d’huile de palme” **par les mots** “d’ordonner d’étudier plus avant, sur la base du principe de précaution, en concertation avec les secteurs scientifique et médical, les éventuels risques sanitaires inhérents à la consommation croissante d’huile de palme”.

JUSTIFICATION

Cette modification vise à renforcer le mandat accordé au gouvernement.

Nr. 1 VAN DE HEER RASKIN

Verzoek 1

De woorden “na consultatie van de wetenschappelijke en medische sector, te evalueren of het opportuun is om verder onderzoek te gelasten betreffende de mogelijke gezondheidsrisico’s van de stijgende palmolieconsumptie” **vervangen door de woorden** “in overleg met de wetenschappelijke en medische sector, verder onderzoek te gelasten betreffende de mogelijke gezondheidsrisico’s van de stijgende palmolieconsumptie”.

VERANTWOORDING

De wijziging strekt ertoe de regering een sterker mandaat te verlenen.

Wouter RASKIN (N-VA)

N° 2 DE M. RASKIN

Demande 2

Remplacer les mots “d’évaluer, si des études devaient montrer avec suffisamment de certitude, sur la base des propriétés de l’huile de palme et des évolutions du volume et du mode de sa consommation en Belgique, qu’il existe un risque pour la santé publique, comment l’atténuer” **par les mots** “*de prendre, si des études devaient montrer avec suffisamment de certitude, sur la base des propriétés de l’huile de palme et des évolutions du volume et du mode de sa consommation en Belgique, qu’il existe un risque pour la santé publique, des mesures d’atténuation*”.

JUSTIFICATION

Cette modification vise à renforcer le mandat accordé au gouvernement.

Nr. 2 VAN DE HEER RASKIN

Verzoek 2

De woorden “te evalueren hoe dit mogelijke risico desgevallend gemitigeerd kan worden” **vervangen door de woorden** “*mitigerende maatregelen te nemen*”.

VERANTWOORDING

De wijziging strekt ertoe de regering een sterker mandaat te verlenen.

Wouter RASKIN (N-VA)

N° 3 DE M. RASKIN

Demande 3

Remplacer les mots “d’examiner s’il serait opportun d’informer le consommateur” **par les mots** “d’informer le consommateur”.

JUSTIFICATION

Cette modification vise à renforcer le mandat accordé au gouvernement.

Nr. 3 VAN DE HEER RASKIN

Verzoek 3

De woorden “te onderzoeken of het opportuun zou zijn om de consument via informatiecampagnes te informeren” **vervangen door de woorden** “de consument te informeren”.

VERANTWOORDING

De wijziging strekt ertoe de regering een sterker mandaat te verlenen.

Wouter RASKIN (N-VA)

N° 4 DE M. RASKIN

Demande 4

Remplacer les mots “d’évaluer, sur la base de l’impact sur l’environnement et le climat, s’il est opportun de mentionner plus clairement sur l’emballage des produits s’il a été fait usage d’huile de palme durable ou d’huile de palme non durable” **par les mots** “de prendre des mesures, sur la base de l’impact sur l’environnement et le climat”.

JUSTIFICATION

Cette modification vise à renforcer le mandat accordé au gouvernement.

Nr. 4 VAN DE HEER RASKIN

Verzoek 4

De woorden “te evalueren of het opportuun is om het gebruik van duurzame versus niet-duurzame palmolie duidelijker te vermelden op de verpakking van producten, teneinde” **vervangen door de woorden** “maatregelen te nemen om”.

VERANTWOORDING

De wijziging strekt ertoe de regering een sterker mandaat te verlenen.

Wouter RASKIN (N-VA)

N° 5 DE M. RASKIN

Demande 5

Remplacer les mots “d’évaluer, sur la base de l’impact sur l’environnement et le climat, s’il est opportun” **par les mots** “*Sur la base de l’impact sur l’environnement et le climat,*”.

JUSTIFICATION

Cette modification vise à renforcer le mandat accordé au gouvernement.

Nr. 5 VAN DE HEER RASKIN

Verzoek 5

De woorden “Te evalueren of het opportuun is om” **weglaten.**

VERANTWOORDING

De wijziging strekt ertoe de regering een sterker mandaat te verlenen.

Wouter RASKIN (N-VA)

N° 6 DE M. RASKIN

Demande 6

Supprimer les mots “d’évaluer s’il est opportun”.

JUSTIFICATION

Cette modification vise à renforcer le mandat accordé au gouvernement.

Nr. 6 VAN DE HEER RASKIN

Verzoek 6

De woorden “Te evalueren of het opportuun is om” **weglaten.**

VERANTWOORDING

De wijziging strekt ertoe de regering een sterker mandaat te verlenen.

Wouter RASKIN (N-VA)

N° 7 DE M. RASKIN

Demande 7

Remplacer le mot “évaluer” par le mot “examiner”.

JUSTIFICATION

Cette modification vise à renforcer le mandat accordé au gouvernement.

Nr. 7 VAN DE HEER RASKIN

Verzoek 7

Het woord “evalueren” vervangen door het woord “onderzoeken”.

VERANTWOORDING

De wijziging strekt ertoe de regering een sterker mandaat te verlenen.

Wouter RASKIN (N-VA)